

重点

99个文化产业项目集中开工

我省计划总投资1760.35亿元,山东书城成开工建设首个项目

本报济南4月18日讯(记者 师文静) 18日上午,山东省99个文化产业项目集中开工暨山东书城开工奠基仪式隆重举行。山东省副省长姜大明出席仪式并宣布工程开工,省委常委、济南市委书记王敏,省委常委、宣传部长孙守刚,副省长张建国,济南市市长杨鲁豫,省政府秘书长高峰出席仪式。

孙守刚代表省委、省政府对工程的开工表示祝贺。孙守刚指出,在党的十七届六中全会精神指引

下,全省文化产业发展势头强劲,一批文化产业好项目大项目在全省落地开工。一季度,全省文化产业固定资产投资累计完成259.6亿元,同比增长21.6%。全省99个文化产业项目集中开工暨山东书城奠基,是山东文化建设的又一重要成果。

这次集中开工的99个文化产业项目包括山东书城、齐鲁文化创意产业基地、济南西街区坊创意产业园、青岛数字印刷产业园、淄博彩世界文化产业广场、泰安中华孔

子文化城、德州运河文化长廊、滨州黄河三角洲文化产业园、菏泽水韵文化产业园、菏泽牡丹产业科技园、牟平文化产业创意中心等重点文化项目,涉及新闻出版、数字出版、影视传媒等8个门类,项目计划总投资1760.35亿元,其中1亿元至5亿元的项目44个,5亿元至50亿元的项目36个,50亿元以上的项目10个,呈现投资规模大、附加值高、业态先进、带动力强的特点。

其中,山东出版集团计划总投资额7.7亿元的山东书城项目,是

开工建设的第一个项目,也是99个项目集中开工仪式的主会场。山东书城总建筑面积约13.1万平方米,建成后主要包括编辑出版综合业务、数字网络出版、动漫创意产业与新媒体新业态互动的文化休闲娱乐功能。

2011年年底,省政府在北京成功举办了山东省重点文化产业共236个项目的推介会,为了使推介会、签约项目尽快落实,山东省对全省文化产业项目认真甄别,筛选出99个项目集中开工。

张惠 当选威海市长

本报威海4月18日讯(记者 刘洁) 18日,威海市第十六届人民代表大会第一次会议闭幕。17日,威海市政协第十二届一次会议闭幕。孙述涛当选为威海市第十六届人民代表大会常务委员会主任,张惠当选为威海市人民政府市长,刘玉党当选为十二届威海市政协主席。

人大常委会主任	孙述涛
人大常委会副主任	董进友, 张建军, 毕礼伟, 季恩远, 丛培卿(女)
市长	张惠(女)
副市长	徐东升, 汤光运, 房德阳, 张波(女), 田治颖, 付广照, 徐连新
政协主席	刘玉党
政协副主席	张剑, 任怀平, 李淑芳(女), 戚建波, 刘亚东(女), 李丹, 王汝壮, 任慧春



酒驾被查 怕丢人躲进树丛

18日下午,济南市公安局交警支队历下大队在省城多个路段查处酒后驾驶,其中一名涉嫌醉驾被查的司机因为“怕丢人”躲进了路边树丛近半小时没有出来。

图为被查的酒驾司机(左一)躲在树丛内打电话,记者们在后面等待采访当事人。

本报记者 邱志强 王若松 摄影报道

两年来济南房价首次同比下降

青岛则连续5个月下跌,山东楼市持续触底

本报济南4月18日讯(记者 崔滨) 房价绷不住了。国家统计局18日公布的数据显示,3月份,全国70个大中城市中新房价格同比下降的城市增加到38个。其中济南房价自2010年4月调控以来首次出现同比下降;而青岛、烟台和济宁则延续同比下降势头。

3月份,全国70个大中城市中,

新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比下降的城市有46个,只有8个城市房价相比2月份上涨;而同比下降的城市有38个,比2月份增加了11个。在二手房方面,有42个城市价格环比下降;49个城市价格同比下降,比2月份增加了5个。

我省纳入统计的济南、青岛、烟台和济宁4市,3月份新建住房同

时出现环比、同比双降。

其中,济南3月份新房价格环比下降0.2%,同比下降0.5%,自2010年4月房地产调控以来,首次出现同比下降。而青岛和烟台,则分别连续5个月和6个月新房价格同比下降。

在二手房方面,济南、青岛、烟台和济宁4市,在3月份也同时出现

了同比下降的局面,分别较去年3月份下降了0.3%、2.4%、0.9%和1.2%。

自2011年9月份烟台房价率先出现同比下跌以来,截至3月份已连续保持6个月,青岛也连续5个月房价低于去年同期水平,随着济宁在2月份进入同比下滑,济南也在3月份首次出现房价全面同比下跌,山东楼市的底部已逐渐筑稳。

省教育厅: 小学德育课 不得闭卷考试

本报济南4月18日讯(记者 徐洁) 品德课考试死记硬背一直被家长和教育工作者诟病,18日,省教育厅《关于进一步加强中小学德育工作的意见》(简称《意见》)要求,小学品德与生活(社会)课将进行纪实性考核,禁止闭卷考试,初中思想品德课提倡开卷考试。

《意见》提出改革德育课程教学与考试办法,加强实践教学,避免空洞说教。

山东癌症死亡率 超心血管病 占死亡原因首位

本报济南4月18日讯(记者 郭静) 18日,记者从省立医院举办的第四届肿瘤防治周大型义诊活动获悉,山东癌症死亡率已经超过心脑血管疾病,占死亡原因第一名。

肿瘤内科主任医师、山东抗癌协会临床分会主任委员王潍博介绍,“临近夏天,提醒广大市民要建立良好的饮食习惯,少吃油炸、烧烤等食物。尽管不能说油炸、烧烤等食物与癌症有必然的联系,但是这类食物对身体有害,会导致癌症的高发病率,这一点是可以肯定的。”

教师资格考试咋还不能报名

已比往年延迟一个多月,教育部门称因收费标准未通过审批

本报济南4月18日讯(见习记者 张泰来) “往年二三月份开始报名,今年却到现在还报不了,再晚就不能及时拿证参加七八月份的招教考试了。”近日,我省迟迟不能报名的教师资格考试急坏了不少考生。

“一过了年,我就开始关注山东方面的信息,害怕错过报名时间。”李康(化名)是陕西延安一所高校的山东籍学生,大一时就下定决心毕业后参加教师资格考试,圆自己的教师梦。“往年也有在3月中

旬才开始报名的。”李康心想再等等,但现在4月已经过去了一半,网上还是没有报名的消息。

这下李康着急了,“往年二三月份报名,四五月份笔试,六七月份试讲、体检,顺利的话,七八月份拿到资格证,刚好赶上各市的招教考试。可到现在还没有报名通知,再往后推,就赶不上招教考试了。”

李康告诉记者,他加入了一个“山东教考资源1”的QQ群。里面的成员有像他一样的应届

毕业生,也有为参加教师资格考试辞职的社会人员,还有在校上课、没有教师资格证的在校教师,他们近日都在为此事着急,但也没有办法。

17日,记者来到省教育厅咨询此事,还没等记者说完情况,师范处的一位工作人员就说:“你问的是教师资格证的事儿吧?我们也很着急呢!”她向记者透露,教师资格考试的费用每隔两三年就要审核一次,而今年刚好赶上审核,到目前为止,国家财政部门和物价

部门还没有对这个收费标准做出审核,未给出收费标准。

“没有收费标准,我们就不能组织考试。”这名工作人员说。“要等财政和物价部门的审批下来之后才能确定。”

记者从北京、上海、重庆、河南、湖南、吉林、陕西、广东等省市的教育部门询问教师资格考试的报名时间,均被告知报名已经截止。大多数省份都是在二三月份组织报名,现在已经组织过笔试,即将进入试讲环节。

Vertical sidebar containing various small advertisements and notices, including contact information and promotional text.